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Φλώρινα, 13 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Φλώρινας (Μάρτιος 2025)  

Α) Παράδοση Φαρμακευτικού υλικού: Την Τρίτη 4/3/2025 ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη Φλώρινα κ. Πέτρος Μπεδέλης παρέδωσε 80 συσκευασίες 

παιδικού αντιπυρετικού (Panadol syrup), στον Πρόεδρο του Συλλόγου Πολυτέκνων Φλώρι-

νας κ. Χρήστο Παπούλκα για την κάλυψη των αναγκών πολλών μικρών παιδιών και βρεφών 

πολυτέκνων οικογενειών, που αντιμετωπίζουν ποικίλες οικονομικές και άλλες δυσχέρειες. 

Επίσης μοιράστηκαν σε μονογονεϊκές και άλλες δυσκολεμένες οικογένειες οι υπόλοιπες 16 

συσκευασίες της ευγενούς χορηγίας των ανωτέρω φαρμάκων, τα οποία παρέλαβε το Τμήμα 

από τον Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. κατόπιν ενεργειών του Προέδρου Ε.Ε.Σ. κ. Αντωνίου Αυγερινού. 

Β) Μηνιαία Επιμορφωτική Συνάντηση Εθελοντών Υγείας: Στο πλαίσιο του θεσμού των μη-

νιαίων επιμορφώσεων των Εθελοντών του Τμήματος, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 

11/3/2024 ενημέρωση με Θέμα: «Το Εθνικό Πρόγραμμα για την πρόληψη του Καρκίνου του 

Παχέος Εντέρου», το οποίο ανέπτυξαν ενδελεχώς η κ. Κωνσταντίνα Ιωαννίδου, Ιατρό Γενικής 

Ιατρικής του Κέντρου Υγείας Φλώρινας και η κ. Αγνή Σιδηροπούλου, Επισκέπτρια Υγείας Κ.Υ. 

Φλώρινας/Μέλος του Δικτύου Αγωγής Υγείας 3ης ΥΠΕ. Η ενημέρωση εντάχθηκε στην 

ευρύτερη καμπάνια που άνοιξε το Υπουργείο Υγείας για την πρόληψη του συγκεκριμένου 

καρκίνου και για το λόγο αυτό ήταν ανοιχτή στο ευρύτερο κοινό. Οι εισηγήτριες απάντησαν 

σε πολλές απορίες και έδωσαν έγκυρη πληροφόρηση, ιδίως σχετικά με την διαγνωστική 

αξία, την προμήθεια και την σωστή χρήση των ειδικών αυτοδιαγνωστικών τεστ, αλλά και την 

γενικότερη συμπεριφορά που συνιστάται σχετικά με την πρόληψη. To Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Φλώρινας εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς τα στελέχη του Κ.Υ. Φλώρινας για τη συνεχή 

συνεργασία και τις εμπεριστατωμένες ενημερώσεις σε θέματα πρόληψης που ολοπρόθυμα 

προσφέρουν σε τακτική βάση. 



Σημειώνεται ότι όλες οι προαναφερθείσες δράσεις υλοποιήθηκαν κάθε φορά μετά από τις 

ανάλογες εγκρίσεις του Προέδρου Ε.Ε.Σ. κ. Αντωνίου Αυγερινού.  

*** 


